

સે-૨૮માં નિકાલ હેઠળના ૨૪૦

મકાનો તોડી પાડવામાં આવશે

નિકાલના મકાનોના સ્થાને ટાવર કોલોની બનાવશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ શહેરમાં નિકાલ હેઠળના મકાનો તોડી પાડવા તબક્કાવાર કામ હાથ ધરવામાં આવી રહ્યું છે. સે-૨૮ અને સે-૨૯ ઉપરાંત સે-૨૮માં પણ જ અને જ-૧ કક્ષાના ૨૪૦ મકાનો તોડી પાડવામાં આવશે. આ મકાનો તોડી પાડવા ટૂંકમાં કામ હાથ ધરાશે. શહેરમાં નિકાલ હેઠળના મકાનો તોડી પાડવા માટે તબક્કાવાર તંત્ર દ્વારા આયોજન કરવામાં આવે છે. સેક્ટરોમાં અંદાજિત ૧૬૦૦ જેટલા આવાસો નિકાલ હેઠળના હોવાનું મનાઈ રહ્યું છે. હાલની સ્થિતિએ સે-૨૮ અને સે-૨૯માં મકાનો તોડવાનું કામ ચાલી રહ્યું છે. નિકાલ હેઠળના મકાનોની સંખ્યા સે-૨૮માં વિશેષ છે. જેમાં અંદાજિત ૬૪૦ જેટલા મકાનો તોડવાનું કામ ચાલી રહ્યું છે. આ ઉપરાંત સે-૨૯માં પણ ભયજનક આવાસો તોડવા તંત્રએ કામ શરૂ કરી દીધું છે. શહેરમાં નિકાલ હેઠળના મકાનો તોડી પાડવા તંત્ર દ્વારા જડપભેર કામ હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. બીજા તરફ નિકાલ હેઠળના મકાનોની જગ્યાએ ટાવર કોલોની બનાવવા પણ આયોજન કરી દેવાયું છે. નિકાલ હેઠળના મકાનોની જગ્યાએ સાત મજલાના આવાસો બનાવવામાં આવશે. સે-૨૮ અને સે-૨૯માં ટાવર કોલોની બનાવવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેના પરિણામે આ સેક્ટરોમાં નિકાલ હેઠળના આવાસો પણ જડપભેર તોડવામાં આવશે. સે-૨૮ માં નિકાલ હેઠળના ૨૪૦ મકાનો તોડી પાડવામાં આવશે. આખરે એક દાયકાના અંતે ભયજનક આવાસો તોડી પાડવામાં આવશે. આગામી ચોમાસા પર્વે મોટાભાગના ભયજનક આવાસો જમીનદોસ્ત કરી દેવાશે.



(તસવીર : દિપક ખાની)

બાળકોનો કલશોર - વેકેશનની સીધી અસર સેક્ટરના બગીચાઓમાં વર્તાય છે... બગીચા માત્ર નામના જ રહ્યા છે... પરંતુ જે છે એમાં બાળકો મજા માણી લે છે... સવાર - સાંજ હિંચકા અને લપસણીમાં બાળકો મોજ માણે છે... નિર્દોષ બાળકોનો કલશોર અને પંખીઓનો કલવર બગીચાની શોભા બને છે....

સોમવારે પરશુરામ જયંતિ

નિમિત્તે ભવ્ય નગરયાત્રા

બ્રહ્મસમાજના યુવા પાંખના પ્રમુખ તરીકે જીગર ત્રિવેદી ગાંધીનગર, તા. ૧૮ પરશુરામ જયંતિની ઊજવણી ભાગરૂપે સમસ્ત બ્રહ્મસમાજ તથા યુવા પાંખ અને મહીલા પાંખ દ્વારા સવારે ૯ કલાકે ભવ્ય શોભાયાત્રાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જે શહેરના વિવિધ માર્ગો પર ભવ્ય શોભાયાત્રા યોજવામાં આવશે. સે-૨૨ પંચદેવ મંદિરથી શોભાયાત્રાનું પ્રસ્થાન કરવામાં આવશે. પરિભ્રમણ કરી ભગવાન પરશુરામની યાત્રા સે-૧૬ બ્રહ્મભવન ખાતે પહોંચશે. આ શોભાયાત્રામાં સમાજના તમામ સભ્યોને હાજર વેશાખ સુદ બીજના દિવસે રહેવા જણાવવાયું છે.

કર્મચારીઓના બાકી પડતર પ્રશ્નો પણ ઉકેલાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ પ્રબળ આશા સચિવાલય ફેડરેશને વ્યકત કરી છે. ધી ગુજરાત સચિવાલય ફેડરેશનના પ્રમુખ ભવાનસિંહ પરમારના જણાવ્યા મુજબ સમિતિની વિવિધ માંગણીઓને ધ્યાને લઈને મંત્રીઓની પેટા કમિટિના અધ્યક્ષ નિતીન પટેલે કર્મચારીઓના પડતર પ્રશ્નોનો નિકાલ કરવામાં આવ્યો છે. જેને સમિતિ આવકારે છે. જ્યારે બાકી રહેતા પડતર પ્રશ્નોના નિકાલ માટે પણ સરકાર કક્ષાએથી યોગ્ય પગલા લેવાશે તેવી આશા પણ વ્યકત કરી છે. જેમાં કર્મચારીઓની નિવૃત્તિની વય મર્યાદા વધારવા અલબત્ત ૬૦ વર્ષ સુધી લંબાવવા, ફિક્સ પગારના સીધી ભરતીના કર્મચારીઓની મુદતમાં વધારો કરવા રજાઓનો લાભ આપવા ઉપરાંત મળવાપાત્ર વિવિધ ભથ્થાઓ અંગે સત્વરે જાહેરાત કરવા પણ જણાવવાયું છે.

દેશ-વિદેશમાં કેન્દ્ર સરકારને પ્રતિષ્ઠા મળતા વિપક્ષો અકળાય છે : વેંકેયા નાયડુ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ માત્ર દેશ જ નહીં વિદેશમાં પણ નરેન્દ્ર મોદી અને કેન્દ્ર સરકારને મળેલી પ્રતિષ્ઠાને કારણે વિપક્ષને પેટમાં ચૂક આવે છે એમ કેન્દ્રીય મંત્રી વેંકેયા નાયડુએ જણાવ્યું હતું. ગુજરાતના પ્રવાસે આવેલા કેન્દ્રના શહેરી વિકાસ અને સંસદીય બાબતોના મંત્રી વેંકેયા નાયડુએ આજે પ્રદેશ ભાજપ કાર્યાલય કમલમની મુલાકાત લીધી હતી. ભાજપના અગ્રણીઓ સાથેની વાતચીતમાં મંત્રી વેંકેયા નાયડુએ નરેન્દ્ર મોદીનાં કેન્દ્ર સરકારે છેલ્લી એક વર્ષ કરતાં પણ ઓછા સમયમાં કરેલી કામગીરીને લોકો સુધી પહોંચાડવા જણાવ્યું હતું. તેમણે વિપક્ષની કાગારોળને નિરર્થક ગણાવી જણાવ્યું હતું કે જનધન યોજના મુદ્દા બેંક વિમા સુરક્ષા કારણે વિપક્ષોના પેટમાં ચૂક આવે છે. પત્રકારો સાથેની વાતચીતમાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે અગાઉની સરકારે દેશને આર્થિક સામાજિક અને સામાન્ય ચૂંટણીઓ કે સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીઓમાં બહુમત પ્રાપ્ત કર્યો છે. જે પ્રજાના વિશ્વાસનું પ્રતિબિંબ છે. આગામી સમયમાં કેન્દ્ર સરકાર દેશમાં કાળા નાણાને નાથવા અને રીવલ એસ્ટેટ અંગેના નવા પ્રજાલક્ષી અને દેશ હિતના કાયદા ઘડવા સરકાર જઈ રહી છે તેમ તેમણે જણાવ્યું હતું. ગુજરાત પ્રદેશ વતી પ્રદેશ મહામંત્રી ભરત પંડ્યાએ ખેસ પહેરાવી અને પુસ્તક અર્પણ કરીને વેંકેયા નાયડુજીનું સ્વાગત કર્યું હતું. આ પ્રસંગે ગાંધીનગર અમદાવાદના ધારાસભ્યો કોર્પોરેશનના પદાધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

શ્રદ્ધાંજલિ

શ્રી જયચંબે પરિવાર, ગાંધીનગરના આદરણીય વડીલ સ્વ. કાન્તીભાઈ જે. પટેલ (શિવગાવાળા) નું દુઃખદ અવસાન તા. ૧૭/૪/૨૦૧૫ ને શુક્રવારના રોજ થયેલ છે. સ્વર્ગસ્થના આ અચાનક થયેલ અવસાનથી આ પરિવારના સભ્યો ઉંડા દુઃખની લાગણી અનુભવે છે. ખેર! મા જગદંબા સ્વર્ગસ્થના આત્માને ચિર:શાંતિ અર્પે તથા તેમના પરિવારજનોને આ કારમા આઘાતને સહન કરવાની શક્તિ અર્પે એ જ પ્રાર્થના સહ આ પરિવારના સભ્યો સ્વર્ગસ્થને શ્રદ્ધાંજલિ પાઠવે છે.

સ્વર્ગસ્થનું બેસણું તા. ૨૦/૪/૨૦૧૫ને સોમવારે સવારે ૮-૦૦ થી ૧૧-૦૦ કલાક દરમિયાન તેમના હાલના નિવાસસ્થાન - શાન્તીનગર સોસાયટી, 'ક' રોડ, મુ. વાવોલ ખાતે રાખવામાં આવેલ છે.

શ્રી જયચંબે પરિવાર ગાંધીનગર ગં.સ્વ. મણીબેન કાન્તીભાઈ પટેલ સુનીલ, પીન્ડુ, હુજેશ, તથા પરિવાર

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ પહોંચાડવા જણાવ્યું હતું. તેમણે વિપક્ષની કાગારોળને નિરર્થક ગણાવી જણાવ્યું હતું કે જનધન યોજના મુદ્દા બેંક વિમા સુરક્ષા કારણે વિપક્ષોના પેટમાં ચૂક આવે છે. પત્રકારો સાથેની વાતચીતમાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે અગાઉની સરકારે દેશને આર્થિક સામાજિક અને સામાન્ય ચૂંટણીઓ કે સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીઓમાં બહુમત પ્રાપ્ત કર્યો છે. જે પ્રજાના વિશ્વાસનું પ્રતિબિંબ છે. આગામી સમયમાં કેન્દ્ર સરકાર દેશમાં કાળા નાણાને નાથવા અને રીવલ એસ્ટેટ અંગેના નવા પ્રજાલક્ષી અને દેશ હિતના કાયદા ઘડવા સરકાર જઈ રહી છે તેમ તેમણે જણાવ્યું હતું. ગુજરાત પ્રદેશ વતી પ્રદેશ મહામંત્રી ભરત પંડ્યાએ ખેસ પહેરાવી અને પુસ્તક અર્પણ કરીને વેંકેયા નાયડુજીનું સ્વાગત કર્યું હતું. આ પ્રસંગે ગાંધીનગર અમદાવાદના ધારાસભ્યો કોર્પોરેશનના પદાધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

સાતમી પૂણ્યતિથીએ ભાવાંજલિ

ડૉ. પ્રશાંત બિજેશ મેરજા
તા. ૨-૦૫-૮૫થી સદાકાળ
૩૫૩, સેક્ટર-૮, ગાંધીનગર.

સ્મરણ સદાય આપનું, હૃદયને ળીનું ઝતું રહે, અમ ઉરમાં હૃદયળ યાદોનું ઝરણું ચિરંતર વહે'

શીન્કુ સન્ની મેરજા પાવલ-જય-ચાર્મી
રેખા રમેશ મેરજા ભાવના સુરેશ સરસ્વા
સુશીલા બિજેશ મેરજા પુ.વજીબા અમરસીભાઈ મેરજા
મેરજા પરિવાર- મોરલી

નેશનલ ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ફેશન ટેકનોલોજી
(નિફ્ટ કાલેજા ૨૦૦૬ હેઠળ સ્થાપિત સંસ્થા)
(કન્યા મંત્રાલય, ભારત સરકાર)

નિફ્ટ ઈમ્પલ, ઈન્ડોસીટીની પાલળ, ઘ-૦ રોડ પાસે, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૦૬.

નિફ્ટ અભ્યાસક્રમો ૨૦૧૫ માં દ્વિતિય વર્ષમાં સીધા પ્રવેશઅંગે

નિફ્ટના અભ્યાસક્રમો ૨૦૧૫માં ડિઝાઇન સ્નાતક (B. Design) અને ટેકનોલોજી સ્નાતક (B. F. Technology) માં ખાલી પેઠકો ઉપર સીધા દ્વિતિય વર્ષમાં પ્રવેશ અંગેની ડિગ્રી www.nift.ac.in ઉપર ઉપલબ્ધ છે. સંબંધિત ડિવિઝન / ડીઝી પૂર્ણ ફક્સેલ વિદ્યાર્થીઓ પ્રવેશ મેગાઈની શકશે.

આ અંગે નિફ્ટ વિશેષ માગદર્શન સેમીનારનું ઉપરોક્ત સરનામે ગાંધીનગર ખાતે તા. : ૨૨/૦૪/૨૦૧૫ અને ૨૬/૦૪/૨૦૧૫ ના રોજ બપોરે ૦૪:૩૦ કલાકે તથા સુરત ખાતે (એસવીએનઆઈટી કેમ્પસ, ઉપાહારગુલની ઉપર, ઈચ્છાનાથ, ડુમરા રોડ) તા. : ૨૩/૦૪/૨૦૧૫ બપોરે ૦૪:૩૦ કલાકે આયોજન કરવામાં આવેલ છે જેનો લાભ લેવા બ્રહેર નિમંત્રણ આપવામાં આવે છે. વધુ જાણકારી માટે સંપર્ક : ૦૭૯-૨૩૨૬૫૦૦૮ / ૯ મો. ૯૯૪૮૦૬૩૦ ઉપર કરવો.

તા. : ૧૮/૦૪/૨૦૧૫ નિવાસક

ખેલે ગુજરાત

ખેલ મહાકુંભના વિજેતા રમતવીરો માટે રમત કૌશલ્યને વધુ શાનદાર બનાવવા તરફ પ્રયાણ...

૨૮ એપ્રિલ ૨૦૧૫થી શરૂ

સામર કોચિંગ કેમ્પ

અન્ય પ્રતિભાશાળી ખેલાડીઓ માટે પસંદગી પ્રક્રિયા

તાલુકા, જિલ્લા તથા મહાનગરપાલિકા કક્ષાએ ૧૫ દિવસનો કેમ્પ

રાજ્ય કક્ષાએ ૨૧ દિવસનો નિવાસી કેમ્પ

શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલ માન. મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત રાજ્ય

Online રજિસ્ટ્રેશન www.khelgujarat.org

Mobile App. **khelgujarat**

Toll Free No. 1800 2744 151

ખેલાડીઓ, કોચ, ટ્રેનર્સ માટે આજે જ રજિસ્ટ્રેશન કરાવો..

શ્રી નાનુભાઈ વાનાણી માન.મંત્રી રમત-ગમત, યુવા સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ

સ્પોર્ટ્સ ઓથોરીટી ઓફ ગુજરાત
રમતગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ, ગુજરાત સરકાર

કુ.લજ્જા ગોસ્વામી રાયફલ શુટીંગ

શ્રી અંકિત રાજપરા ચેસ

કુ.માના પટેલ સ્વીમીંગ

કુ. અંકિતા રૈના ટેનીસ

કોમનવેલ્થ ગેમ્સમાં બ્રોન્ઝ મેડલ

૧૨૧ મી કોમનવેલ્થ ગેમ્સમાં ચાંચ મેડલ (૨૦૧૨-૨૦) બ્રોન્ઝ મેડલ

નેશનલ ગેમ્સમાં ૩ ગોલ્ડ મેડલ

નેશનલ ગેમ્સમાં ૩ ગોલ્ડ મેડલ અને ભારતમાં મહિલાનું પ્રથમ કમ્બેક